

Errata

- p.288, deuxième équation de (2.36), lire
« $-k_1 u_1$ »
à la place de
« $-z_1$ »
- p.288, deuxième équation de (2.38), lire
« $-k_1 u_1 - k_2 x$ »
à la place de
« $-z - x$ »
- p.297, dans les deux lignes qui précèdent (4.29), lire
«5.6»
à la place de
«6.6»
- p.305, dans la légende de la figure 29, lire
« $f = 5.6$ »
à la place de
« $f = 6.6$ »